



Сотрудники Следственного комитета приняли участие в праздничных шествиях в городах Калужской области

Сегодня в день 77-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области приняли участие в праздничных шествиях.

В Калуге следователи прошли в колонне от сквера Мира по площади Победы. В шествии принимал участие руководитель следственного управления генерал-майор юстиции Игорь Литвинов. Сотрудники ведомства вышли с портретами своих родных в самом сердце Калуги.

В Сухиничах весь коллектив местного следственного отдела прошел в колонне по улице Ленина, шествие закончилось возложением цветов у мемориала в сквере Победы. В торжественных мероприятиях принимали участие ветераны следственных органов и дети сотрудников.

Изображения



09 Мая 2022

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1684051>